

防范电信诈骗 姚晨出任“大使”

宣传海报中,她化身女斗士大战诈骗怪兽

□据《法制晚报》新华网

9月29日,素有“微博女王”之称的著名演员姚晨从北京市公安局海淀分局政委许克嘉手中接过聘书,正式出任“海淀警方防范电信诈骗宣传大使”。当天还发布了姚晨配合海淀警方制作的4款宣传海报。30日上午,微博“粉丝”数量超过1200万的姚晨转发警方微博,希望通过自己的宣传,吸引网友关注并预防电信诈骗。

9月29日下午,谈起聘任姚晨担任“防范电信诈骗宣传大使”的初衷,许克嘉说:“仅海淀公安分局,每周就能接报百余起电信诈骗警情,当事人少则被骗几千元,多则被骗几十万、上百万元。由于在各类电信诈骗案中,网络诈骗案高发,网友受骗居多,为了提高网上宣传力度,海淀警方才将目光锁定在‘微博女王’身上。”

“电信诈骗的魔爪已经伸向千家万户,我妈妈就接到过‘女儿出车祸了赶紧汇钱’的电话,幸亏她多了个心眼,先跟我联系了一下才没上当,但也把老人家吓坏了。”谈起电信诈骗,“姚大使”深恶痛绝。姚晨希望通过自己的宣传,提醒大家“提高防范意识,保护自身财产安全”。

9月29日,4款“姚晨大战诈骗怪兽”的创意宣传海报也赶在“十一”长假来临前发布,其主题分



“姚晨大战诈骗怪兽”宣传海报

别为“打破订票诈骗的谎言”、“将电话诈骗不法分子绳之以法”、“揭穿冒充熟人诈骗的面具”以及“斩断网络购物诈骗黑手”,以提醒公众在长假期间谨防来自网络、短信等电信诈骗。

海报中的姚晨化身英姿飒爽的女斗士,同代表各类电信诈骗的怪兽机器人勇敢搏斗。

●姚晨微博

9月29日16时27分:2009年,北京市因电信诈骗造成经济损失达3.2亿元人民币,而这些都是

老百姓辛苦攒下的血汗钱。希望通过此次公益活动,能够唤起更多朋友的防范意识。

●微博回复

李鸣生(作家):2009年,仅北京市因电信诈骗造成的经济损失就达3.2亿元人民币!2010年呢?如果把全国加起来,又该是几十个亿?

任志强(地产商):是应该把假信息发给你,由你解决吗?

范范的妈妈(台湾女歌手范玮琪的母亲):转发此微博,大家防诈骗。

名家齐相聚 挥毫迎国庆

□见习记者 崔晓或

本报讯 9月30日,市人大书画院“迎国庆金秋兰亭笔会”在位于关林附近的颐君大厦举行。来自全市人大系统的书画爱好者以及部分省、市书画名家齐相聚,共运

笔,抒发对祖国的热爱之情。

这次规模大、品位高、节日氛围浓厚的书画表演吸引了社会各界近百人到场观看。书画家们在即兴创作的同时,还就当前书画领域的创作问题、理论趋向及文化价值进行了研讨和交流。

电视剧《赵氏孤儿》开拍

□新华社记者 万一

电视连续剧《赵氏孤儿》日前在北京举行开机仪式,导演阎建钢携近20名主演集体亮相。其中“程婴”的饰演者吴秀波和出演“屠岸贾”的孙淳成为关注焦点,而此前一直严格保密的“庄姬”饰演者确定为香港女星应采儿。据悉,该剧10月1日将赴浙江象山拍摄。

电视连续剧《赵氏孤儿》根据经典历史传奇故事改编,讲述了春秋时期的晋国,围绕赵朔之子赵氏孤儿引发的一系列故事。阎建钢表示:“电视剧《赵氏孤儿》,不会做颠覆性处理,而是在史实基础上,坚定不移、理直气壮地发扬中华民族千古不变的道义精神。”

电影《赵氏孤儿》曾获得不少



电视剧版《赵氏孤儿》造型照发布。

好评,片中饰演程婴的葛优更是受到观众青睐。吴秀波的演绎难免会被拿来与葛优版程婴作比较,而吴秀波称至今还没有看过该片。“每部戏的内容和表达方式都不一样,对演员来说戏比天大,拼了命把角色演好最重要。戏都是假的,但人是真的,关键要演活。”他说。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万